
H２７前期　学校評価アンケート集計結果＿職員

１　学校は「いじめ」根絶に積極的に取り組んでいる。

５　授業中に自分の意見や考えを発表させた。 ６　出張・年休のときには、授業変更している。

８　講演会や海外研修など、　国際理解の場がある。　

１３　学校は積極的に情報を発信している。 １４　オープンスクールが盛大に実施されている。 １５　高経附の生徒や職員は積極的に教育活動
に取り組んでいる。

１２　服装規定などの校則を、しっかりと守らせて
いる。

２　大地震や火災が発生した際の対応方法につ
いて理解させている。

３　校内の施設で危険箇所がある場合、生徒に
確実に伝えている。

４　授業により基礎的・基本的な内容を身に付け
させることができた。

７　大学との連携事業により生徒の進路意識が
高まっている。

９　学校生活をとおして、社会に出て役立つ能
力・態度が生徒の身に付いている。

１０　欠席・遅刻・早退をさせないために、しっかり
と指導をしている。

１１　交通事故を未然に防ぐために、しっかりと指
導している。
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